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Zažijte Řím naplno… Čeká vás Koloseum, slavné Forum Romanum, mistrovské dílo Michelangela ve Vatikánu i
procházka po Španělských schodech. Poznáte atmosféru živé čtvrti Trastevere a odhalíte kouzlo malebných uliček.
Dáte si skvělé gelato a s místním šéfkuchařem se naučíte připravit tradiční domácí těstoviny. Objevujte, zkoušejte,
obdivujte – nechte se vtáhnout energií Věčného města!

 
 

Na co se můžete těšit

Úžasný chrám a náměstí sv. Petra ve Vatikánu
procházka starobylými uličkami v Trastevere
kouzlo Fontány di Trevi a antických památek
ruční výroba a ochutnávka italských těstovin

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Řím – Praha
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
kurz výroby a vaření italských těstovin
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
jízdné v Římě
vstupné na místě
doporučené kapesné: 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 600,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Koloseum + Forum Romanum
Dítě: 1,00 Kč, Student: 200,00 Kč, Dospělý: 600,00 Kč

 

To nejlepší z ?íma + VÝROBA ITALSKÝCH T?STOVIN + MALEBNÁ ?TVR? TRASTEVERE (letecky z Prahy) Strana 3/5 15205-31891

https://www.radynacestu.cz/narocnost/


 
Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 25. června: Přílet do Říma a dle časových možností možná první procházka městem.

Přílet z Prahy do Věčného města – Říma, ubytování a organizační schůzka s průvodcem. Dle doby příjezdu na hotel se rozhodne,
zda-li bude možná společná procházka městem.

 
 

Pátek 26. června: Dnešek věnujeme nejznámějším památkám Říma. Zamíříme ke Koloseu, Foru Romanu i Španělským
schodům. Pohled na Věčné město si užijeme z Kapitolu a vhodíme minci do Fontány di Trevi.

Po snídani začneme naše putování u Fora Romana a Kolosea – ikonického symbolu Říma i dávných dob, kdy město stálo v
srdci největší a nejvyspělejší říše tehdejšího světa.

Koloseum, známé také jako Flaviánský amfiteátr, začal budovat císař Vespasián kolem let 70–72 n. l. a jeho dokončení připadlo na
rok 80, za vlády jeho syna Tita. Sloužilo nejen k pořádání gladiátorských her, ale i k politickým a náboženským ceremoniím,
popravám inspirovaným mytologií a dramatickým představením, včetně rekonstrukcí slavných bitev.

Nedaleko Kolosea nás čeká prohlídka impozantního Konstantinova oblouku – jedné z nejlépe dochovaných památek svého druhu v
Římě. Poté se vydáme po stopách římských fór: od Caesarova přes největší Trajánovo fórum až k novodobému památníku
Viktora Emanuela II., který dominuje náměstí Piazza Venezia.

Na pahorek Kapitol vystoupáme po slavném Michelangelově schodišti Cordonata. Z jeho vyhlídky se nám otevře pohled na
Forum Romanum – někdejší politické centrum antického Říma – a také na pahorek Palatin, kde se dodnes tyčí pozůstatky
významných antických staveb.

Odtud se vydáme po rušné třídě Via del Corso až k nejslavnější fontáně města – Fontáně di Trevi, proslavené filmem Sladký život
Federica Felliniho. Hod mincí nám zajistí, že se do Říma ještě vrátíme.

Naše procházka vyvrcholí u Španělských schodů – živého centra města, známého módními přehlídkami. Odtud se projdeme po
luxusní ulici Via Condotti, lemované butiky nejznámějších italských módních návrhářů.

Během dne nebude chybět čas na šálek pravé italské kávy či ochutnávku skvělé zmrzliny.
 
 

Sobota 27. června: Čeká nás návštěva Vatikánu, kde navštívíme chrám sv. Petra s papežskými hrobkami a nádherným
výhledem. Poté se vydáme k Andělskému hradu a na závěr se zastavíme u Pantheonu.

Ráno zahájíme návštěvou nejmenšího, ale zároveň nejnavštěvovanějšího státu světa – Vatikánu.

Na náměstí sv. Petra nás uchvátí slavná Berniniho kolonáda a velkolepý chrám sv. Petra, v jehož interiéru jsou uloženy ostatky
apoštola Petra. Obdivovat budeme i Michelangelovu Pietu, mistrovské dílo vytvořené umělcem ve věku pouhých 25 let. Zájemci
mohou nahlédnout do papežských hrobek nebo vystoupat na kupoli chrámu a užít si panoramatický výhled na Řím.

Poté se vydáme k impozantní stavbě Andělského hradu, původně Hadriánovu mauzoleu, které v průběhu staletí sloužilo jako
pevnost, útočiště i místo tajných setkání papežů. Přes řeku Tiberu přejdeme Andělský most se sochami deseti andělů a
postavami sv. Petra a Pavla.

Naše kroky nás zavedou na jedno z nejkouzelnějších barokních náměstí – Piazza Navona. Obdivovat zde budeme Fontánu
čtyř řek od Berniniho i kostel sv. Agnese in Agone, který dotváří jedinečnou atmosféru tohoto místa.

Prohlídku dne zakončíme u Pantheonu – nejlépe dochované antické památky v Římě. Monument nechal postavit Marcus
Vipsanius Agrippa v letech 29–19 př. n. l., ale svou dnešní podobu získal až po několika přestavbách. Od roku 609 je Pantheon
zasvěcen Panně Marii a mučedníkům, což mu umožnilo uniknout osudu mnoha antických chrámů zničených v době christianizace.

 
 

Neděle 28. června: Dnes se necháme vtáhnout kouzlem čtvrti Trastevere. Projdeme se úzkými barevnými uličkami a
vystoupáme na Janiculský pahorek. Pak si vyzkoušíme připravit vynikající domácí italské těstoviny.
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Den začneme u legendárního antického stadionu Circus Maximus a poté zamíříme k řece Tibeře.

Přes malebný most se dostaneme k bráně Porta Portese – místu, které každou neděli ožívá největším římským tržištěm. Je to
ideální příležitost, jak ulovit starožitnosti, stylové kousky oblečení nebo jedinečné suvenýry.

Další zastávkou bude náměstí Piazza di Santa Maria se svou ikonickou fontánou – oblíbené místo místních obyvatel i umělců.
Nedaleko stojí bazilika Santa Maria in Trastevere, jedna z nejstarších a nejkrásnějších římských bazilik, kterou si (pokud bude
otevřená) prohlédneme i zevnitř.

Pak nás čeká příjemný výstup na Janiculský pahorek (Gianicolo). Odměnou nám bude panoramatický výhled na střechy a
věže Říma, návštěva barokní Fontány dell’Acqua Paola a zastávka u jezdecké sochy Garibaldiho.

A protože v Itálii se cestování neobejde bez dobrého jídla, zakončíme den gurmánským zážitkem – kurzem vaření tradičních
italských těstovin.

Pod vedením zkušeného kuchaře se naučíme, jak z pouhých několika základních surovin – mouky, vody a vajec – vykouzlit
dokonalé těsto, ze kterého nám pod rukama vzniknou hned dva druhy čerstvých domácích těstovin.

Kuchař nám také prozradí, proč jsou italské těstoviny tak jedinečné, a ukáže triky, které se dědí z generace na
generaci. Zjistíme, že příprava těstovin je stejně tak o radosti a sdílení jako o samotném vaření.

K hotovým těstovinám, které si sami připravíme, bude podávaný sladký italský dezert a sklenka výborného vína. Večer si tak
vychutnáme v pravém italském stylu a atmosféře „la dolce vita“, která nám zůstane v paměti ještě dlouho po návratu domů.

 
 

Pondělí 29. června: Návrat do ČR.

Po snídani dle letového řádu možná prohlídka města s průvodcem nebo odlet zpět do Prahy.
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